

## 假装老成

# 85后男子“装成熟” 骗了4个女人50多万元

快报讯(通讯员 张凌燕 记者 刘旌)明明是85后,却喜欢在别人面前装老,结识了多名已婚女子并以各种稀奇古怪的理由来骗钱。直到案发,他已从4名女性手中,骗走了50多万元。

张菊是南京人,去年10月时,她刚和丈夫离婚,随后在网上认识了陈爽。见面后,两人感觉还不错,陈爽经常到她单位玩。随着了解的深入,陈爽告诉她,他爸爸最近准备买个房子,手头比较缺钱。张菊不好意思拒绝,一下借了3000元给他,陈爽也很讲信用,上午借了钱,下午就还了。

这么一来,张菊对他更信任了。陈爽似乎也抓透了她的心理,接下来开始以做生意、买房买车等理由,陆续地向她借钱,没多久就借走了30多万元。

据张菊说,她本人也没这么多钱,为了借钱给陈爽,她不仅向家人借了个遍,还向同事借了钱。除了钱之外,她还将自己价值两万多元的首饰都给了陈爽。

事实上,被陈爽骗的女子,并不止张菊一人。警方调查后发现,从去年年底到今年11月,陈爽通过微信QQ等方式结识了4名女性,取得她们的信任后,开始以买房、买车等为由,总共骗走了50多万,而张菊是被骗得最惨的。

其实,身为85后的陈爽曾因类似的犯罪行为,被法院判过刑,去年刚出狱,又开始“重操旧业”。他本来也就二十来岁,不过长得倒很老成,每次都自称三十七岁了。几乎每次认识时,他都会先送一部好手机给这些女性,双方的距离一下子就拉近了,女方也会觉得他出手阔气。而这些被骗的女性,大多都是已婚妇女,和陈爽认识后感觉聊得不错,便放心借了钱,直到达到一定数额,意识到不对后才报案。

目前,陈爽因涉嫌诈骗罪被抓获,目前本案正在进一步侦查中。

(文中人物系化名)

## 淡定失主

# 钱包在派出所放了三个月 想到备用钥匙才去领

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)市民张女士可算得上是一位“淡定姐”。钱包丢失后,派出所反复联系她去领,她都说不去。直到3个月后的某一天,她忘带钥匙,想起丢失的钱包中可能有备用钥匙,才主动联系民警,赶到派出所领取钱包。

“我有个钱包在你们派出所,麻烦你们给我看一下。”昨天一大早,南京建康路派出所就接到了市民张女士认领失物的电话,“我的钱包在你们那里应该已经3个月了,你帮我看看里面是不是有一把钥匙,如果有我就过来领。”张女士的话让民警哭笑不得。

民警随即到派出所的失物招领箱内找到了张女士的钱包,里面果然有一把黑色钥匙,民警随即联系她。很快,张女士就赶到了派出所,将钱包领回。

原来,今年9月时,张女士的钱包丢失了,有好心市民见到后送到了建康路派出所。钱包里除了那把钥匙外,还有多张会员卡。当时,民警想方设法联系上张女士,不过,此后的3个月,民警频频联系张女士来领取失物,但她却觉得钱包里没有贵重物品,暂时用不着,就一直没来领钱包。

昨天早上,张女士送孩子去上学,不小心将钥匙丢在了家里,恰逢丈夫出差在外地,进不了门的她就想到了丢失钱包中的那把备用钥匙。于是,她抱着试试看的态度给派出所打去了电话。

从民警手中接过钱包,张女士连声感谢。“有失物一定要及时认领,不要等到非用不可的时候才来领。”民警一席话,说得张女士很不好意思。

## 损友难防

# 朋友碍于面子办张信用卡 他却趁机“盗”刷

快报讯(通讯员 雨检 记者 刘旌)经朋友介绍,马平认识了王征。对方声称可以帮他办信用卡,他碍于朋友面子,不好意思拒绝,便办了张信用卡。然而,这却让他凭空背上了近3万元的债。

马平是四川人,来南京打工多年了。今年4月,在朋友的介绍下,他认识了王征。“都是朋友介绍的,也不好意思不办啊,我就找他办了一张5万额度的卡。”

卡办下来后,他也就用过个把次,但他随后就将钱还了进去,之后也几乎没怎么用。到了今年5月,王征突然通知他,自己已经帮忙提高了信用卡的额度,让他暂时不要使用这张卡。听了王征的话,马平也没多想,随后便去外地出差了一段时间。两个多月后,他在翻阅自己的电子邮箱时,偶然发现自己欠了银行将近3万元。“我也没刷过,哪来的账单

呢?”

他赶紧去银行查询,这一查可把他吓坏了,原来他原本使用的信用卡已经被挂失了,但有人以他的信息,又重新办了一张卡,而透支的正是这张新卡。马平左思右想,觉得最有可能这么干的是王征,因为在上次办卡时,他将自己所有的身份信息都告诉了王征。他随后打了个电话过去,王征也不否认,但他解释称新的信用卡办好后,他朋友临时缺钱,就先这张卡来透支了。随后,他还向马平要了一个银行账号,并称自己会立即打钱过来。

马平将自己的账号打过去后,却迟迟没有收到王征的还款,“我后来再打电话,他也不接了。”得知自己上当后,马平赶紧报了案。

目前,王征因涉嫌信用卡诈骗,被警方抓获,本案还在进一步侦查中。

(文中人物系化名)

## 看着吓人

# 长江路小学门口 信号灯控制箱门大开着



控制箱上写着“有电危险” 现代快报见习记者 廖健伟 摄

快报讯(见习记者 廖健伟)昨天上午,有市民致电现代快报热线96060反映,在长江路小学门前,一处标着“有电危险”的交通信号灯控制箱,不知是什么原因,箱门一直敞开着。“每天有许多小学生路过这里,万一上学放学时有孩子好奇去碰电箱,触电了怎么办?”

在长江路小学门前的绿化带里,记者看到了这个大门敞开的控制箱,箱门上还标着“有电危险”四个红字。经过仔细观察,记者发现,这个控制箱是由南京莱斯息技术股份有限公司安装的一台警用信号机,并正在通电工作。箱门内侧的注意事项上还清楚地写着:“机箱内有强电,非专业人员不得触碰信号机”。

既然有强电,为什么箱门还一直敞开着?长江路小学的门卫师傅称,箱门之所以打开,是因为交警在孩子上下学高峰的时候,

常会通过信号机手动调整信号灯,“可能是调完之后就忘了吧。”门卫师傅说。

对于这个敞开的控制箱,不少路过的市民都觉得很危险。一位路过的市民说:“箱子就对着小学,每天有众多小学生路过这里,孩子们要是好奇去碰,触电了多危险。”据在学校门前执勤的老师介绍,学校也曾多次按照控制箱上标明的电话,给这家公司去电,要求尽快派人来处理,可多日过去了,箱门依旧开着。

随后,记者拨通了南京莱斯息技术股份有限公司的电话,工作人员称,大门敞开可能是门坏掉,或者是交警在调整完信号后没有关好,他表示:“我们已经通知了交警部门前去查看,如果是箱门有所损坏,我们会及时派人去修理的。”大约半个小时后,交警部门回复称,控制箱的大门是好的,他们已经要求相关人员去把门关上。

## 鼠胆小偷

# 三个“蒙面人”扭转探头行窃 听见狗叫吓得弃车而逃

快报讯(通讯员 牛向峰 实习生 孙孟霖 记者 马薇薇)三个小偷用老婆的丝袜充当蒙面头套,盯着南京一家公司偷了三次,当他们第四次上门时,发现公司装上了监控。淡定的小偷迅速将探头来了个180°大旋转,躲过探头,继续行窃。不想,此举令保安误以为监控坏了,赶紧喊来客服维修,客服人员进门时惊动了看门狗,狗叫声吓得三个贼弃车逃跑,警方根据这辆车将三人抓获。

25岁的孙峰和35岁的邻居吴军都觉得上班辛苦挣钱太慢,想找到发财的捷径。二人没事就凑在一块儿,闲聊着发财的事儿。一天,吴军提议去偷电线卖,因为他曾在南京一家电缆公司上班,比较熟悉情况。两人一拍即合,孙峰还喊堂弟吴磊帮忙,三人准备了口袋、手套等作案工具。吴军怕被同事认出,决定戴着头套蒙面作案。可是,布头套不透气,还要再挖两个眼洞,这容易暴露,于是,孙峰灵机一动想到了老婆的黑丝袜,于是偷拿了老婆的几双黑丝袜充当蒙面头套。

今年11月初的一天凌晨,孙峰等人开车来到吴军曾工作过的公司附近,他们将车停在公司围墙外一个工地上,抬着梯子爬墙进入办公区,撬了办公室门,偷了两台笔记本

电脑及香烟等物品。几天后,他们再次光顾了公司的仓库,偷了近百捆电线,低价出手后三人分了赃款。尝到甜头后,三人又行窃了一次,偷了六七十捆电线。

接连失窃,电缆公司报了警,并花钱安装了监控探头,安排保安夜间值班。探头刚安装好的次日凌晨,孙峰等人又上门了,当他们发现探头后,非常淡定地将探头扭转了180°,背了过去,之后继续大胆行窃。公司值班保安发现监控白花花的一片,以为监控坏了,赶紧打电话让客服上门维修。客服挺敬业,不到半小时就赶到了。当客服人员通过大门进入厂区时,惊动了看门狗,狗叫个不停,吓坏了正在偷电线的孙峰等人。他们以为自己的行踪被发现了,赶紧躲进树丛。

之后,客服维修人员发现探头被人故意扭转后,叫保安报了警。很快,公司领导也赶到了现场,大家四处搜查小偷的踪影。见状,孙峰等人感到不妙,立刻弃车而逃。很快,警方就根据这辆被抛弃的车,抓获了孙峰等人。

日前,孙峰等人因涉嫌盗窃罪已被浦口检方批捕。

(文中人物系化名)